

告别懒散，感恩前行—陕西赵姊妹

用了五年时间

2012年，我怀着渴望的心进入良院学习。感谢神给我预备这种学习方式，可以利用零碎时间，在不影响工作的情况下得到真理装备，真是神的眷顾。

起初期望两年半完成课程，给平淡虚空的人生添一点光彩，**结果用了五年时间**。收到老师的电邮，通知我可以毕业了，内心充满感恩，心情久久不能平静。

学习倚靠祷告

学习之初是热血沸腾的，在网上下载收听课程，只要没有别的事情就一直在家里听。**听课是容易的，答题却是困难的，因为理论不容易消化和组织**，所以先修科《基督教教义》需要补考。老师对我的评语很客气和安慰，**透过书信体验到老师关怀学员，希望我在真理的道路上长进**。

后来就虚心学习多了，再收听了开学周特辑，细思答题技巧，有几门课程就这样通过了，但还是没有进入学习的状态。把先修科和几门课匆匆赶完之后，心里反思，必须建立良好习惯，做事要有计划。**有时提交考卷成了压力，会有焦虑。首先是不能准时交卷。神教导我要祷告，藉着祷告让我得着思路，打好考卷的初稿，然后不断修改润色。尝到了祷告的重要性，使我全人得释放**。

有段时间考卷落后，就有了一种无所谓的心态，觉得反正得重听第二轮课。过后才醒悟，不按时完成作业是不遵守校规的表现。虽然老师不知道我的真实情况，但神是知道的，所以立即改正，也要自律。**有段时期祷告生活过得很好，尝试把所学运用于生命，各方面都得到神的眷顾**。

良院有多位老师批改考卷，可以接收到不同老师的评语，细思后让我更明白神的心意，生命也有更好的成长。

靠着祷告毕业

到了最后的阶段，眼看着剩余几门就毕业了，《差传导论》、《本土差传》和《教会增长》都是要补考的科目，对我来说都是困难的。我就用一颗平静的心对待，靠圣灵引领，多祷告，考卷就全都通过了。**很遗憾只得了一次学业奖；若是努力，或者会取得更好的成绩，但是这提醒我以后要不断努力**。

毕业后更加要认真读圣经，好好学习，积极事奉；以前是不得法，不自律。学习，起于一颗愿意的心；成长，起于一颗真实悔改不断实践的心。我愿意继续学习，在学习中与神亲近，因为神是一切丰盛的源头。

祝愿老师们桃李满天下，良院越办越好。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。